
Kurz nachgefragt

Im Rahmen des Internetauftritts der Aktionswoche (www.aktionswoche-alkohol.de) wurde auch die
Rubrik „Kurz nachgefragt…“ eingerichtet. Hier trafen die Besucher/-innen regelmäßig  auf knappe
Fragen rund um das Thema Alkohol. Auch auf Facebook wurden die Themen rege diskutiert.
Insbesondere „Verkaufsverbot an Tankstellen“ erhitzte die Gemüter. In der Umfrage stimmten 75%
dafür, die Gegner dieses Vorschlags machten sich Luft im Diskussionsforum. „Prävention statt
Prohibition“, so der Tenor.

Wir wissen nicht, ob der Hinweis die Gemüter zu beruhigen vermag: Dass Feuerwerkskörper nicht an
Tankstellen verkauft werden, ist auch keine Feuerwerksprohibition, sondern einfach nur der Schutz
der Öffentlichkeit vor völlig sinnlosen und überflüssigen Gefahren.
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